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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Οικονομικών, κ. Κ. Χατζηδάκη 

 

Θέμα: «Γιγαντώνεται το κυκλοφοριακό πρόβλημα στο τελωνείο των 

Κήπων»  

 

Είναι γνωστόν τοις πάσι πως η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης χαρακτηρίζεται από ιδιαίτερα χαμηλό βιοτικό επίπεδο και υψηλή 

ανεργία ενώ παράλληλα βρίσκεται στους χαμηλότερους δείκτες  ανάπτυξης σε 

πάρα πολλούς τομείς.  

Χαρακτηριστική είναι η περίπτωση του Τελωνείου Κήπων όπου 

πολλαπλές είναι οι φωνές για την δυσλειτουργία του καθώς σχεδόν 

καθημερινά σχηματίζονται τεράστιες ουρές χιλιομέτρων από αυτοκίνητα, με 

απώτερο αποτέλεσμα την ατέρμονη ταλαιπωρία και την εξάντληση της 

υπομονής των τουριστών αλλά και των πολιτών που για επαγγελματικούς 

λόγους επισκέπτονται τη χώρα μας.  

Είναι πλέον αυταπόδεικτο γεγονός πως πέρα από τις αναχρονιστικές 

υποδομές που αποδεδειγμένα δεν επαρκούν, υπάρχει και θέμα έλλειψης 

προσωπικού. Όλη αυτή η κατάσταση σε συνδυασμό μάλιστα με το γεγονός 

ότι αυτή τη στιγμή, στην περιοχή των  Κήπων υπάρχουν μόνο δυο λωρίδες 

για ΙΧ, όταν στην γείτονα χώρα Τουρκία υπάρχουν πέντε, έχει δημιουργήσει 

ένα εκρηκτικό τοπίο το οποίο απαιτεί άμεση αποφόρτιση καθώς έχει οδηγήσει 

τους ταξιδιώτες  στα πρόθυρα νευρικής κρίσης.   

Με τις τριτοκοσμικές εικόνες που βιώνει η περιοχή, είναι θέμα χρόνου 

να καταρρεύσει η ανοχή των ξένων επισκεπτών, οι οποίοι είναι πολύ πιθανό 

να στραφούν σε άλλες τουριστικά ανταγωνιστικές χώρες εφόσον δεν 
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ακολουθηθεί ένα οργανωμένο σχέδιο δράσης και επίλυσης  του υπάρχοντος 

προβλήματος. Εάν συμβεί κάτι τέτοιο, η ναυαρχίδα της οικονομίας μας ήτοι ο 

τουρισμός, θα μετατραπεί από αιχμή του δόρατος σε Αχίλλειο πτέρνα.  

Η περιοχή χρειάζεται ένα σύγχρονο τελωνείο που να πληροί όλες 

αυτές τις προϋποθέσεις που θα βοηθήσουν την απρόσκοπτη εισροή 

τουριστών και επαγγελματιών από και προς τη χώρα μας.  

 

Με βάση τα παραπάνω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Τι προτίθεται να πράξει η Κυβέρνηση για να δοθεί επιτέλους άμεση και 

καίρια λύση στο πρόβλημα το οποίο αντιμετωπίζουν χιλιάδες ταξιδιώτες οι 

οποίοι συσσωρεύονται στο τελωνείο των Κήπων προκειμένου να 

περάσουν τον προβλεπόμενο έλεγχο; 

2. Τι προτίθεστε να πράξετε προκειμένου να εκσυγχρονιστούν οι κτηριακές 

εγκαταστάσεις  με τη δημιουργία νέων υποδομών, οι οποίες  θα πρέπει να 

ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες; 

3. Υπάρχει κάποια πρόβλεψη για την ενίσχυση του τελωνείου με επιπλέον 

προσωπικό, για την αποσυμφόρηση της κατάστασης; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

                                              Μπουρχάν Μπαράν 

 

 

 

 

 

 

 

 




